Lam quen véi so liéu thong ké (tiép theo)

: Bai 1: Pdy la bdng théng ké s6 hoc sinh gidi clia cdc Idp 3 & moét trudng tiéu hoc:
Lép 3A 3B 3C 3D

S6 hoc sinh gidi 18 13 25 15

Dua vao bang trén hay tra I8i cdc cau héi sau:

a) Lép 3B co hoc sinh gioi. Lép 3D co hoc sinh.

b) Lép 3C co6 nhiéu hon Iép 3A hoc sinh.

c) Lép cé nhiéu hoc sinh gidi nhat. Lép cé it hoc sinh gidi nhat.

Pay 1a bang théng ké s6 cby da trong dudc cla cdce 1dp khéi 3:

Lép 3A 3B 3C 3D

40 25 45 28

S6 cay

Nhin vao bdng trén hdy tra I8i cdc cGu hoi sau:

a) Ldp tréng nhiéu cdy nhat. Ldp trong it cdy nhat.
b) Hai Iép 3A va 3C trong dudc tat ca cay.

c) L&p 3D tréng dugc it hon 1p 3A cdy

va nhiéu hon I18p 3B cdy

Dudi ddy & bang théng ké s6 mét védi clia mét clra hang da bdn dudgce
trong ba thdng dau nam:

~_ Théng 3 -
i

Tréng 1240m 1040m

Hoa 1875m 1140m

Nhin vao bdng trén hay trd 16i cdc cau héi sau:
a) Thdng 2 clfa hang bdn dudc m vai trédng m vdi hoa.
b) Trong thdng 3, vdi hoa bdn dugc nhiéu han han vai trdng
c) Théng 1 clra hang bdn dugc m vdi hoa
Thdng 2 cda hang ban dugce m vdi hoa
Thdng 3 clfa hang bdn dudc




